
В следственном управлении состоялась пресс-конференция, посвященная работе ведомства по противодействию коррупции

В работе пресс-конференции приняли участие старший помощник руководителя следственного управления по Республике Тыва Монгэ-Сюрюн Монгуш, руководитель отдела процессуального контроля Максим Глинский, исполняющий обязанности руководителя отдела криминастики Карэн Оюн, представители региональных печатных и электронных средств массовой информации

Руководитель отдела процессуального контроля Максим Глинский сообщил журналистам о показателях работы следственного управления по расследованию уголовных дел коррупционной направленности и принимаемых профилактических мероприятиях, при этом отметил, что за 10 месяцев 2017 года поступило 62 (аналогичный период прошлого года- 71) сообщения о преступлениях коррупционной направленности, из них по 39 % от общего числа поступивших сообщений приняты решения о возбуждении уголовных дел. По результатам рассмотрения сообщений возбуждено 24 (27) уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности, по 29 (30) сообщениям приняты решения об отказе в возбуждении уголовных дел, по подследственности в другие ведомства направлено 7(16) сообщений. Всего в производстве следователей следственного управления за рассматриваемый период находилось 57 (59) уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности

Отмечено, что основными субъектами коррупционных преступлений являются представители системы образования, здравоохранения, сельского хозяйства, сотрудники правоохранительных и контролирующих органов, должностные лица органов государственной власти регионального уровня и местного самоуправления, работники государственных, муниципальных учреждений и предприятий и прочие. Кроме того, граждане сами становятся субъектами преступлений в случае дачи взятки должностным лицам

Следственным управлением принимаются все меры для окончания уголовных дел данной категории направлением в суд для рассмотрения по существу. За указанный период времени окончено производством 32 уголовных дела указанной категории, в том числе с направлением в суд для рассмотрения по существу 20

Так, направлено в суд уголовное дело по обвинению бывшего министра строительства и модернизации коммунального хозяйства Республики Тыва в совершении преступления,

предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки за совершение действий в пользу взяткодателя, в особо крупном размере). По версии следствия, обвиняемый получил взятку в виде денег в особо крупном размере в размере 27 700 000 рублей за действия в пользу общества с ограниченной ответственностью, за общее покровительство, выраженные в последующем заключении государственных и муниципальных контрактов в сфере строительства, а также устраниении наступления негативных последствий при проверке со стороны контролирующих органов государственной власти Республики Тыва при вводе и эксплуатации построенных домов в эксплуатацию

Направлением в суд завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего министра сельского хозяйства и продовольствия республики, которому предъявлены обвинения в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159.2 (мошенничество при получении выплат, путем представления заведомо ложных и (или) недостоверных сведений, совершенное в особо крупном размере), ч. 3 ст. 159 (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере), ч. 1 ст. 285.1 УК РФ (расходование бюджетных средств на цели, не соответствующие условиям их получения, совершенное в крупном размере)

В деятельности следственного управления профилактика коррупции, в том числе выявление и последующее устранение причин коррупции, предупреждение, пресечение, раскрытие, расследование коррупционных преступлений и привлечение виновных к уголовной ответственности является приоритетным направлением работы

Так, следователями следственного управления в рамках полномочий предоставленных статьей 158 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации за истекший период внесено 19 представлений о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступлений. Так, по результатам рассмотрения представления по уголовному делу по обвинению директора ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям Улуг-Хемского кожууна» в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159, ч. 1 ст. 292, ч. 3 ст. 159 УК РФ к дисциплинарной ответственности в виде выговора привлечен старший специалист вышестоящей организации, курирующий деятельность возглавляемого обвиняемой учреждения, который своевременно не принял меры к выявлению и пресечению преступной деятельности

Необходимо отметить, что борьба с коррупцией- это многогранный процесс, требующий усилий не только правоохранительных, контролирующих, надзорных органов, но и активного участия гражданского общества. Одним из важнейших элементов механизма противодействия коррупции является формирование у населения системы взглядов, включающих нетерпимость к коррупционным проявлениям и понимание отрицательного воздействия коррупции на развитие российского общества в целом.

Руководство следственного управления неоднократно отмечало, что ведомство всегда открыто

для жителей республики и предлагает принять активное участие в борьбе с коррупцией, посредством направления сообщений об известных фактах дачи, получения и вымогательства взятки, злоупотребления и превышения должностных полномочий, незаконном участии должностных лиц в предпринимательской и коммерческой деятельности или иных проявлениях коррупции со стороны должностных лиц органов власти и правопорядка. Каждое такое обращение будет тщательно рассмотрено с проверкой всех доводов и принятием решения в строгом соответствии с законом. Предоставленная гражданами информация позволит оперативно пресечь совершаемые преступления и привлечь к ответственности виновных лиц

Такое обращение может быть направлено посредством Интернет-приёной на официальном сайте следственного управления tuva.sledcom.ru. Обо всех фактах коррупционных проявлений также можно сообщить путем обращения в СУ СК России по Республике Тыва, расположенного по адресу: 667000, Республика Тыва, г. Кызыл, ул. Бай-Хаакская, д. 3, а также по телефону доверия: 8(39422) 6-37-33, 8-800-775-0597 (функционируют круглосуточно)

Представители средств массовой информации получили ответы на все интересующие вопросы по материалам проверок и уголовным делам, находящимся в производстве следователей следственного управления

06 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1185017>